
 

Ata da Vigésima Oitava Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e dois de 

setembro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, no Salão das 

Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e 

em nome do Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o 

Presidente Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos 

Senhores Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca 

Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho e Jorge Luiz da Silva. 

Presidente justificou a ausência dos Vereadores Davis Cristian de Landa, 

Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema 

Ribeiro para tratarem de interesses Municipais. Presidente solicitou ao 

Vereador Jorge Luiz de Silva que fizesse a leitura do Versículo bíblico. 

Presidente perguntou aos Senhores Vereadores se teriam alguma ressalva 

na Ata da Reunião anterior, não havendo nenhuma manifestação esta foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos Senhores Edis presentes. 

Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de 

correspondências: Ofício Nº 351/2014 do DER/MG. Não havendo 

autoridades presentes o Presidente passou à apresentação de 

Proposições: Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca 

Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William de Abreu e Luiz 

Carlos de Oliveira apresentaram REQUERIMENTO Nº 053/2014 - Que 

seja colocado o redutor de velocidade e faixa de pedestre em frente à 

Sede da AMBS no Bairro Santa Rita, na Rodovia MG 353 - Km 55 no 

Município de Coronel Pacheco - MG. Vereadores apresentaram 

MOÇÃO DE PESAR Nº 019/2014 Aos familiares da Senhorita Andressa 

Carla da Silva - Funcionária da Farmácia da Unidade Básica de Saúde do 

Município de Coronel Pacheco - MG. Após o Presidente passou para a 

Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais aos 

Requerimentos N°s 049/2014, 051/2014 e 052/2014. Pareceres das 

Comissões Permanentes e Requerimentos foram aprovados em votação 

única por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente 

solicitou que constasse em ata que todos os pareceres e proposições 

constantes da Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, antes das 

votações respectivas, mediante Termo de Recebimento. Presidente 

passou para a Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra 

livre aos Senhores Vereadores. Vereador Geraldo José Bento de 

Carvalho manifestou saudações aos presentes e ressaltou que quando 

participamos de algum evento ou solenidade em nosso Município da sua 

parte faz questão de mencionar o nome de toda Edilidade deste Poder 

Legislativo. Aonde acabara de participar hoje com os alunos da capoeira 



que nos pediram um saco de pancadas, no qual foi entregue em nome de 

todos os Vereadores. Falou sobre o esporte do futsal infantil da equipe 

do Professor Pavão, no qual estão disputando um campeonato na cidade 

de Juiz de Fora duas vezes na semana. O que vem acontecendo é que a 

Prefeitura Municipal tem fornecido o veículo pra levar os jogadores, só 

que a Secretária Municipal de Esporte entrou neste campeonato contra a 

vontade do Prefeito que alegou antes que não teria condições de arcar 

com as despesas do mesmo. Só que todas as vezes que tem campeonato é 

preciso desembolsar R$80,00 (oitenta reais) para pagar o Juiz, onde 

quem está arcando com esta despesa é o Professor Pavão e alguns pais 

dos atletas. E na semana passada este Edil que vos fala arcou com um 

pouco desta também. Então o Professor Pavão pediu para ver conosco 

Senhores Vereadores se durante a semana cada um dos noves pudesse 

contribuir com R$10,00 (dez reais) para ajudar estes atletas, com isso 

engrandece o nome da Câmara Municipal. Esta semana o Prefeito falou 

que irá pagar do bolso dele. Acha de certa forma um descaso com as 

crianças que estão começando agora. Temos que dar apoio e incentivar. 

Comentou que em outubro na semana das crianças haverá uma 

competição na escola e também nos pediram patrocínio da Câmara. 

Disse que na próxima semana possamos trabalhar de maneira 

democrática, respeitando cada um e que os candidatos que ganharem 

venha somar para nosso Município e todo Brasil. Desejou uma boa 

semana para os colegas Vereadores e familiares. Vereador Jorge Luiz da 

Silva manifestou saudações aos presentes e pediu apoio também para os 

alunos que fazem esporte de luta. Lembrou que amanhã tem a missa no 

Bairro São Cristóvão e na quinta, sexta e sábado Festa em Ribeirão de 

Santo Antônio. Vereador Fagner Florêncio dos Santos manifestou 

saudações aos presentes e comentou que o concurso é neste próximo 

domingo, espera que tudo dê certo. Parabenizou o Felipe Guerra pelo seu 

enlace matrimonial, no qual os demais Vereadores Geraldo Bento e 

Jorge também o fizeram. Vereador Felipe Fonseca Guerra manifestou 

saudações aos presentes e desejou boas vindas ao Senhor João Batista da 

Silva que sempre mantém presente nas reuniões. Agradeceu os 

Vereadores que o parabenizaram pelo seu casamento. Desejou boa 

semana a todos. Presidente Vereador Helder Campos Camilo manifestou 

saudações aos presentes. Agradeceu aos Vereadores que tiveram a 

responsabilidade com o Município que representam e comparecerem 

nesta Reunião. Falou que dedica tanto a sua vida pessoal e na Câmara 

para honrar com responsabilidade seus compromissos. Lamentou o 

falecimento da Andressa essa jovem com toda vida pela frente. Salientou 

que está muito difícil engajar um Deputado para nossa cidade. 

Agradeceu a presença de todos desejando uma boa semana. Proferiu 

alguns avisos, atendendo os preceitos regimentais na próxima segunda-



feira dia 29 de setembro não haverá Reunião Pública Ordinária por ser a 

quinta segunda-feira do mês. Comunicamos e convidamos os Senhores 

Vereadores e público presente para a Audiência Pública da 

Demonstração do Relatório Quadrimestral do Poder Executivo a ser 

realizada no dia 6 de outubro de 2014 às 18:30 no Salão das Sessões Dr. 

Tancredo de Almeida Neves. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 6 de outubro de 2014.   

 
 


